11Iro

HWMms: AnumHa
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 31.07.2008 10:16:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 31.07.2008 13:48:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/39577/answer/39578




YBaxaemas AnuHa! be3 aHTHOMOTHKOB IOIOXKUTEIBHOTO 3P deKTa MOXKHO U He XKmaTh. CTOUT
cOernaTh IlepephiB B IPYIHOM BCKapMJ/IMBaHUY Ha 3 OHSA (a IIOKa CLieXUBaiTe MOJIOKO), B 3TO BpeMs
IIPOJIeYUTHCS. [I0OTOM OIATH MOKHO KOPMUTD. YIa4H.



